
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJR 

ATA DA REUNIÃO Nº 1/2026 

Aos 07 (sete) dias do mês de abril de 2026, reuniu-se a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, para análise de matérias legislativas, nas dependências da Câmara Municipal de 
Campo Redondo/RN, reuniu-se a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, composta 
pelos Vereadores Manoel Norberto da Costa Neto (Presidente), Jadna Ferreira Celestino 
Silva (Relatora) e Eduardo Manoel de Lima (Membro), para análise das proposições 
legislativas em tramitação nesta Casa. 

Aberta a reunião, passou-se à análise das matérias constantes na pauta. 

Inicialmente, foi analisado o Projeto de Lei nº 10/2026, de autoria do Vereador Dérik Bezerra 

Araújo de Souza, que institui o Programa “Wi-Fi Livre” no Município de Campo Redondo/RN, 

com o objetivo de disponibilizar acesso gratuito à internet em espaços públicos. 

Durante a tramitação, ficou designada como relatora a Vereadora Jadna Ferreira Celestino 

Silva, que apresentou seu parecer. Após análise e discussão da matéria, o Presidente Manoel 

Norberto da Costa Neto concluiu pela inconstitucionalidade do projeto, emitindo parecer 

contrário à sua tramitação, sendo acompanhado pelos demais membros da Comissão. 

Em seguida, passou-se à análise do Projeto de Lei nº 09/2026, de autoria do Vereador 

Marcus Welby Martins Ferreira, que objetiva denominar como “Calçadão Ex-Prefeito 

Alessandru Emmanuel Pinheiro e Alves” o logradouro público que interliga o Conjunto Lauro 

Maia à Comunidade Ramal, no Município de Campo Redondo/RN. 

Também foi designada como relatora a Vereadora Jadna Ferreira Celestino Silva, que 

apresentou seu parecer. Após análise e discussão da matéria, o Presidente Manoel Norberto 

da Costa Neto concluiu pela constitucionalidade do projeto, emitindo parecer favorável à 

sua tramitação e aprovação, sendo acompanhado pelos demais membros da Comissão. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e 

aprovada, segue assinada pelos membros. 

Campo Redondo/RN, 07 de abril de 2026. 
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